

我区干部职工进社区卫生大清扫活动有声有色开展

(上接1版)设立一个信息公布栏,既保证了城市美观,也方便了人民群众。

谭赣明还来到广场北路沿途进行环境卫生检查,对横路社区和公主楼附近道路与建筑等相关情况进行了实地调研。针对一些违章建筑,谭赣明当即指示永丰街道、市政集团和社区的负责人要及时耐心细致地做好拆迁户的思想工作,认真按照拆迁补偿标准做到补偿到位,并在期限内做好拆除工作。对于如何做好城市环境整治与提升工作,谭赣明强调,要进一步加大宣传工作力度,营造浓厚创卫氛围。要通过日常监管、上门入户、企业年报等时机,积极向市场经营主体讲清、讲透创卫的重要意义、总体要求和具体标准,要求有条件的集贸市场和各临街店铺商户悬挂创卫的宣传标语,提高各经营主体参与创卫的意识和能力。

下午4时,郑华森带领区政府办系统机关干部,区审计局、农业银行、城投集团、文联、园林所的干部职工,先后来到永丰街道大塘社区所辖的大塘路、梅苑小区、丰溪小区、大塘小区、民心小区、莹港家等地,全面铺开环境卫生大清扫活动。

在大塘社区,郑华森就做好打通莹港家路(春宏宾馆门口)延伸至裕丰社区的短头路进行了现场调度。他在认真听取街道办事处负责人和有关人员介绍后,对该条道路的现状进行了实地考察,要求有关部门对这条路上群众反映强烈的违建问

题加大打击力度,以创建国家卫生城市为契机,争取早日打通该条道路,为周边群众出行和生活创造良好的环境。陪同的有关部门负责人表态,会抓住此次调和“创卫”的机会,各部门进行协调配合,早日打通这条惠民路。

区委副书记齐忠有带领区商务局、区委党校、月兔集团、区应急管理局、区血防站的干部职工,来到永丰街道洋口街(卫校家属楼)、老干部家属楼、计生委家属房、东街社区、东街以东、考场路以南等地,全面开展了环境卫生大清扫活动。齐忠有和大家一到现场,便开始扫的扫、铲的铲,甩开膀子干开了。大家不怕脏、不怕累、不怕苦,积极主动,拿起扫帚、铲子、锄头齐上阵,对道路和社区的路面、绿化带、墙角进行了认真仔细清扫,干得热火朝天。之后,齐忠有带领东街创卫工作组人员入户宣传,还向各店铺商家进行了创卫宣传活动。

区政协主席方有水带领区政协办公室、区社保局、广丰卷烟厂、人民银行广丰支行、妇保院的干部职工,分别来到永丰街道白鹤社区、烟厂家属房、白鹤社区家属房和创美小区等地,轰轰烈烈地拉开了环境卫生大清扫序幕。活动结束后,方有水还和街道、社区干部一道向各住户商家进行了宣传。

区委常委、上饶卫校党委书记许信云带领上饶卫校、区税务局、区招商银行、区

科协、永丰中学、区市监局等片区责任单位干部在裕丰社区开展大清扫活动。活动结束后又深入了解片区近段时间开展整治的情况,并对下一步整治工作提出了明确要求。

区委常委、组织部长管宜生带领区委组织部机关干部、建行广丰支行、人寿保险公司、团区委、区气象局的干部职工,先后来到永丰街道湖沿社区所辖的石油公司家属楼、老房管局、永丰街道横路社区所辖的公主楼小区、天和广场、钻石广场小区等地,开展了环境卫生大清扫和创卫宣传工作。

区委常委、政法委书记鄢翔高带领区政法委、区教师进修学校、东关小学、土地储备中心、江西银行广丰支行的机关干部、教师,来到永丰街道东关社区东街东路片区等地,有的放矢地开展了大清扫活动和创卫宣传活动。

区委常委谢华杰带领区城管局、广丰公路分局、区工商联、广投集团、新华发行公司广丰分公司的机关干部,先后来到西门社区、商城菜市场;北门社区辖区的交通局家属区、上层公寓、北门安置区、天桂小区、养村山住宅区、金桂家园、养村山农(居)民公租房小区等处进行大清扫和创卫宣传活动。

区委常委、宣传部长周菊梅带领区委宣传部、中行广丰支行、广丰中学、区森林公安局、区环卫所的机关干部,来到

芦林街道西坛社区辖区内的天地豪庭小区、天地豪园小区等处,认真开展了环境卫生大清扫活动,并向居民群众宣传了创卫知识。

区委常委、统战部长刘旭涛带领区委统战部、武警中队、广丰供电公司、芦林学校、区红十字会的机关干部,先后来到永丰街道西山社区、广丰中学家属房、自来水公司家属房、西苑小区、内配厂家属房、金三角片区等地,扎实开展了环境卫生大清扫活动,并向居民群众宣传了创卫倡议书。

区委常委、人武部长路明生带领区人武部官兵、应急救援中心、广丰电信公司、实验中学的干部职工,来到南山社区、建材市场、南山停车场等地,开展了环境卫生大清扫活动,并向居民群众宣传了创卫倡议书。

在这次大清扫活动中,全体党员干部职工积极发挥奉献精神,不怕脏、不怕累,个个奋力争先,为社区的环境洁净流汗出力。

有的用铁锹铲除石头砖块,有的用扫帚清扫路面,有的忙着把路面的废纸、塑料袋等装进垃圾箱,有的认真地把花圃中丛生的杂草铲除,将树枝落叶进行清扫,把长期无人清理店面的墙面、杂物等垃圾清理运走。同时,对周边的居民进行宣传,倡导爱护环境卫生,对部分居民乱扔垃圾的不文明行为进行劝导。

短短一个下午时间,广丰城区的环境就得到了彻底改善,赢得了百姓称赞。

文明始于心,创建践于行。让我们一起行动起来,让文明春潮涌动全城。

创国卫知识——入门篇

导读 创卫是创建国家卫生城市的简称。“国家卫生城市”是一个城市综合功能和文明程度的重要标志。创卫对于推动城市基础设施建设,加强城市管理,改变城市面貌,改善人居环境和投资环境,提升城市品位,促进经济发展,提高人民生活水平具有重要意义。

1.什么是国家卫生城市?

国家卫生城市是由全国爱国卫生运动委员会评选命名的国家级卫生优秀城市,这是城市卫生工作的最高荣誉,是评价和反映一个城市

整体发展水平和文明程度的重要标志,是重要的城市品牌之一。

2、为什么要创建国家卫生城市?

创建国家卫生城市是改善城市卫生面貌、提高城市卫生管理水平的重要途径。通过开展国家卫生城市创建活动,能进一步加快城市基础设施建设步伐,改善城市环境,完善城市服务功能,整合城市卫生资源,为人民群众创造更加优美的工作、学习、生活环境,提高市民健康水平,促进社会经济发展。

3、创建国家卫生城市包括哪些内容?

《国家卫生城市标准》,国家卫生城市要做好八个方面工作。

- (1)爱国卫生组织管理;
- (2)健康教育和健康促进;
- (3)市容环境卫生;
- (4)环境保护;
- (5)重点场所卫生;
- (6)食品和生活饮用水安全;
- (7)公共卫生与医疗服务;



扫黑除恶十问十答知识清单

什么是“恶势力”?

答:《刑法》这样解释:经常纠集在一起,以暴力、威胁或者其他手段,在一定区域或者行业内多次实施违法犯罪活动,为非作恶,欺压百姓,扰乱经济、社会生活秩序,造成较为恶劣的社会影响,但尚未形成黑社会性质组织的违法犯罪组织。恶势力一般为三人以上,纠集者相对固定,违法犯罪活动主要为强迫交易、故意伤害、非法拘禁、敲诈勒索、故意伤害财物、聚众斗殴、寻衅滋事等,同时还可能伴随实施开设赌场、组织卖淫、强迫卖淫、贩卖毒品、运输毒品、制造毒品、抢劫、抢夺、聚众扰乱社会秩序、聚众扰乱公共场所秩序、交通秩序以及聚众“打砸抢”等。

什么是黑恶势力“保护伞”?

答:“保护伞”主要是指国家公职人员利用手中权力,参与涉黑涉恶违法犯罪,或包庇、纵容黑恶犯罪、有案不立、立案不查、查案不力,为黑恶势力违法犯罪提供便利条

件,帮助黑恶势力逃避惩处等行为。

哪十类人不能进村“两委”班子?

- 答:**
- 被判处有期徒刑、现实表现不好的;
 - 欺压群众、横行霸道、群众反映强烈,涉及“村霸”村闹、宗族恶势力的;
 - 参加邪教组织,从事地下宗教活动,组织封建迷信活动的;
 - 受到党纪处分尚未超过有关任职限制期限,以及涉嫌严重违法违纪正在接受立案调查处理的;
 - 参与或指使他人以暴力、威胁、欺骗、贿赂等违法手段参选的;
 - 长期无理上访或组织、蛊惑群众上访,影响社会稳定的;
 - 有恶意失信行为被法院纳入失信被执行人员名单的;
 - 道德品行低劣,在群众中影响较坏的;
 - 原村(社区)干部近3年内被责令辞职和民主评议连续两次不称

职的;

- 患有严重疾病,不能正常工作等其它不宜提名的。

可以通过哪些途径举报“黑恶”势力?

答:举报电话:110;0793-2652925;
举报电话:110;0793-2652925;
举报电话:110;0793-2652925;
举报电话:110;0793-2652925;
举报电话:110;0793-2652925;
举报电话:110;0793-2652925;
举报电话:110;0793-2652925;
举报电话:110;0793-2652925;
举报电话:110;0793-2652925;
举报电话:110;0793-2652925;

短信举报方式:

编写举报内容发送“12110”
对于举报线索公安机关将严格保密;对包庇、纵容违法犯罪分子或者恶意举报、诬告陷害他人的,将依法追究法律责任;对举报人进行报复的,将依法从严、从重惩处。



7. 成年人的正常血压为收缩压 ≥ 90 mmHg且 <140 mmHg,舒张压 ≥ 60 mmHg且 <90 mmHg;腋下体温 $36^{\circ}\text{C}\sim 37^{\circ}\text{C}$;平静呼吸 $16\sim 20$ 次/分;心率 $60\sim 100$ 次/分,超过 100 次/分为心动过速,低于 60 次/分为心动过缓。

8. 接种疫苗是预防一些传染病最有效、最经济的措施,儿童出生后应按照免疫规划程序接种疫苗。

疫苗分为两类。第一类疫苗,是指政府免费向公民提供,公民应当依照政府的规定受种的疫苗;第二类疫苗,是指由公民自费并且自愿受种的其他疫苗。

9. 在流感流行季节前接种流感疫苗可减少患流感的机会或减轻患流感后的症状。

流感病毒致病性强,传播迅速,严重危害公众健康。儿童、老年人、体弱者免疫力低、抵抗力弱,是流感病毒感染的高危人群,应当在医生的指导下接种流感疫苗。

10. 艾滋病、乙肝和丙肝通过血液、性接触和母婴三种途径传播,日常生活和工作接触不会传播。

艾滋病、乙肝和丙肝一般不会经马桶圈、电话机、餐饮具、卧具、游泳池或公共浴池等公共设施传播,不会通过一般社交上的接吻、拥抱传播,也不会通过咳嗽、蚊虫叮咬等方式传播。

11. 肺结核主要通过病人咳嗽、打喷嚏、大声说话等产生的飞沫核传播;出现咳嗽、咳痰2周以上,或痰中带血,应及时检查是否得了肺结核。

怀疑得了肺结核要及时到结核病定点医院或者结核病防治机构就诊。早期诊断和及时治疗可以提高治愈率,减少传染他人的可能性。

12. 坚持规范治疗,绝大部分肺结核病人能够治愈,并能有效预防耐药结核病。

我国对肺结核病人实行免费检查(包括免费透视、拍片和痰检)和免费抗结核药物治疗。肺结核病人应到所在地的结核病定点医院或者结核病防治机构接受规范检查和治疗。

中国公民健康素养——基本知识技能释义